

«УТВЕРЖДАЮ»

И.о. Министра
физической культуры и спорта
Владимирской области



Н.А. Федорова

2023 г.

«УТВЕРЖДАЮ»

И.о. председателя региональной
общественной организации
«Владимирская областная федерация
легкой атлетики»



С.В. Чернов

2023 г.

П О Л О Ж Е Н И Е
О ПРОВЕДЕНИИ ВСЕРОССИЙСКИХ СОРЕВНОВАНИЙ
ПО ЛЕГКОЙ АТЛЕТИКЕ (МЕТАНИЯ)

г. Владимир
2023

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Всероссийские соревнования по легкой атлетике (метания) (далее – Соревнования) проводятся с целью агитации и пропаганды легкой атлетики, популяризации видов легкоатлетических метаний.

Основными задачами являются:

- развитие легкой атлетики в Российской Федерации;
- популяризация легкой атлетики среди различных групп населения;
- привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом в образовательных организациях, учреждениях спорта и по месту жительства;
- выявление талантливых юных спортсменов;
- повышение спортивного мастерства;
- установление дружественных связей между регионами Российской Федерации

Настоящее Положение является основанием для командирования спортсменов, тренеров, спортивных судей и иных специалистов в области физической культуры и спорта на спортивные соревнования.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся по адресу: г. Владимир, ул. В.Дуброва, 2-А (спортивная площадка для метаний.) в период **с 22 по 25 сентября 2023 года**, в том числе день приезда – 22 сентября, день отъезда – 25 сентября.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ СОРЕВНОВАНИЯ

Общее руководство организацией Соревнований осуществляют Министерство физической культуры и спорта Владимирской области (далее – Министерство спорта ВО), Владимирская областная федерация легкой атлетики (далее – Федерация), при поддержке Министерства спорта Российской Федерации (далее – Минспорт России) и общероссийской общественной организации «Всероссийская Федерация легкой атлетики» (далее – ВФЛА).

Полномочия Министерства спорта ВО, как организатора Соревнований осуществляются государственным автономным учреждением Владимирской области «Центр спортивной подготовки».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на МБУ ДО г. Владимира «СШОР № 4 по легкой атлетике» и главную судейскую коллегия (далее – ГСК), утвержденную ВФЛА.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются сборные команды муниципальных образований и субъектов РФ, сформированные из воспитанников спортивных организаций, осуществляющих спортивную подготовку (ЦСП, ДЮСШ, СШ, СШОР и др.) в возрастных категориях: юниоры и юниорки до 20 лет, юноши и девушки до 18 лет, юноши и девушки до 16 лет (далее – спортсмен) только в своих возрастных группах.

Все спортсмены, тренеры и представители, включенные в заявку обязаны до начала соревнований пройти образовательные антидопинговые онлайн курсы на официальном сайте РУСАДА и получить сертификат.

Количество спортсменов от субъектов Российской Федерации не ограничено.

Состав команды в каждой возрастной группе неограничен, в том числе до 3 тренеров, 1 руководитель в каждой возрастной группе.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Соревнования проводятся в следующих дисциплинах: «метание диска», «метание копья», «метание молота», «толкание ядра».

22 сентября – день приезда, комиссия по допуску участников, тренировка;

23 сентября – начало соревнований – в 11.00:

метание диска, метание копья – все группы;

24 сентября – начало соревнований – в 11.00:

метание молота, толкание ядра – все группы;

25 сентября – день отъезда.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «Легкая атлетика», утвержденными приказом Минспорта России от 09 марта 2023 г. № 153.

Соревнования личные. Победители и призёры соревнований в каждой возрастной группе отдельно среди юниоров, юниорок, юношей и девушек в каждой возрастной группе в каждом виде определяются согласно правил соревнований.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители и призеры среди юниоров, юниорок, юношей и девушек в каждой возрастной группе в каждом виде награждаются медалями, дипломами.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Министерство спорта ВО и ГАУ ВО «Центр спортивной подготовки» осуществляют финансовое обеспечение Соревнования в соответствии с Порядком финансирования за счет средств регионального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий.

Расходы по командированию участников команд на Соревнования (проезд в оба конца, суточные в пути, питание и проживание на соревнованиях, страхование) обеспечивают командирующие организации.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353, а также требованиям правил вида спорта «Легкая атлетика».

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься

физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка на участие в спортивных соревнованиях с отметкой «Допущен» напротив каждой фамилии спортсмена, заверенная подписью врача по спортивной медицине и его личной печатью. Заявка на участие в спортивных соревнованиях подписывается врачом по спортивной медицине с расшифровкой фамилии, имени, отчества (при наличии) и заверяется печатью медицинской организации, имеющей лицензию на осуществление медицинской деятельности, предусматривающей работы (услуги) по лечебной физкультуре и спортивной медицине.

Антидопинговое обеспечение спортивных мероприятий в Российской Федерации осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 9 августа 2016 г. № 947.

Организаторам и участникам соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальное соревнование в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329 – ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников соревнований в день приезда.

Страхование участников Соревнований производится за счёт средств бюджетов субъектов Российской Федерации и внебюджетных средств, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Срок подачи заявок на соревнования – до 18:00 (по московскому времени) **21 сентября 2023 г.**

Заявки на соревнования принимаются только через единую информационную систему ВФЛА (<https://lsport.net/>).

Все спортсмены, тренеры и представители обязаны иметь действующий сертификат РУСАДА на 2023 год.

В комиссию по допуску участников в день приезда на Соревнования представляются:

- паспорт или свидетельство о рождении гражданина Российской Федерации;
- медицинская заявка, заверенная медицинским учреждением и руководителем командирующей организации;
- полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев (оригинал);
- полис обязательного медицинского страхования;
- копия сертификата о прохождении антидопингового курса на спортсмена.

Контактные телефоны: Котов Сергей Викторович, 89157757977;

Чернов Сергей Вячеславович, 89612544707.